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MANUAL DE INSTRUGOES
MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTRUCTION MANUAL
MODE D’EMPLOI

6000K sEB
cg;gth!ELEE (BACK LIGHT) 2835

APLIQUE LED SOLAR COM SENSOR AJUSTAVEL

APLIQUE LED SOLAR CON SENSOR AJUSTABLE
SOLAR LED FLOOD LIGHT WITH ADJUSTABLE MOTION SENSOR
PROJECTEUR SOLAIRE AVEC DETECTEUR MOUVEMENTS
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ICONOGRAPHY / ICONOGRAPHIE

LED SOLAR LIGHT

Poténcia maxima
Potencia max.
Maximum power
Puissance max.

Lumens ldmpada Led
Lumens ldmpara Led
Led lamp Lumen

Lumens ampoule Led

Temperatura de cor
Temperatura de color
Color Temperature
Température de couleur

Tipo led
Tipo led
Type led
Type led

Feixe de luz
Rayo de luz
Light beam
Faisceau de lumiere

Tipo de plastico

Temperatura de cor
Temperatura de color
Color Temperature
Température de couleur

Uso exterior

Uso en el exterior
Outdoor house
Utiliser en exterieur

Protegao contra raios UV

Tipo led
Tipo led
Type led
Type led

Temperatura de trabalho
Temperatura de trabajo
Working temperature
Temp. fonctionnement

Resistente ao fogo

ABS Tipo de plastico Proteccion contra rayos UV Resistente al fuego
P-ié Type of plastic UV protection Fire resistant

Type de plastique Prot. contre les rayous UV Resistant au feu
Certificagao Certificagédo

RoHS Certificacion c € Certificacion
Certified Certified
Certification Certification

SENSOR

Distancia de detegéo
Distancia de detéccion
Detection distance
Distance de détection

Altura de instalagéo
Altura de instalacion
Height installacion

Hauteur installacion

Angulo de detegao
Angulo de deteccién
Detection range
Angle de détection

Tenséo de alimentagéo
Tension de alimentacion
Power supply

Tension d’'alimentation

Carga 6h = 24h autonomia
Carga 6h = 24h autonomia
Charge 6h = 24h autonomy

Charge 6h = 24h autonomie

Carg. Max.10h = 70h aut.
Carg. Max.10h = 70h aut.
Charg. Max.10h = 70h aut.
Charg. Max.10h = 70h aut.

Bateria Substituir bateria

Bateria Reemplazar bateria

Battery Replace battery

Batterie Remplacer batterie
SOLAR PANEL

SILICON

Silicio monocristalino
Silicio monocristalino
Monocrystalline silicon
Silicium monocristallin

Poténcia maxima
Potencia max.
Maximum power
Puissance max.



Antes de iniciar a instalagao, leia
atentamente este folheto.

3 MODOS DE
FUNCIONAMIENTO

Pressione o botao para ajustar o
modo de funcionamento:

1 vez para o modo A

2 vezes para 0 modo B
3 vezes para modo C
4 vezes para desligar

MODO A

Modo A: A luz ativa
automaticamente ao anoitecer
(<30lux) e permanece a 20%,
desligando ao fim de 5 horas.

MODO B

Modo B: A luz ativa
automaticamente a 100% (400lm)
ao detetar movimento num raio <

= 6 metros e depois reduz para 3%
de luminosidade apos 20 segundos
sem movimento.

MODO C

60°

Modo C: A luz ativa
automaticamente a 100% (400lm)
ao detetar movimentonum raio <=
6 metros e depois desliga ao fim de
30 segundos sem movimento.

CARACTERISTICAS

- Zero custo de eletricidade;

- Sensor infravermelho passivo;

- Uso exterior;

- Alimentagao solar;

- Ativagdo/desativagao automatica;
- Sem fios.

1. Utilize o cartdo de marcagéo
fornecido para medir corretamente
a posicgao de perfuragéo e faga trés
furos.

2. Coloque trés buchas nos furos.

3. Insira trés parafuso nas buchas
deixando-os um pouco salientes.

4. Coloque a ranhura na parte
inferior da luminaria sobre o
parafuso inferior e fixe todo o
equipamento.

5. Pressione o botéo para ajustar
consoante o modo pretendido.

NOTA

1. Esta é uma luminaria alimentada
a energia solar. Deve ser instalada
em local que garanta a exposigao
solar.

2. 0 tempo de iluminagéo depende
da quantidade de energia

solar recebida e das condigoes
meteorolégicas.

3. A luminaria acende
automaticamente ao anoitecer.

4. Bateria substituivel. 18650
Li-ion, 200mAh/3.7V.

Atengao ao anodo e catodo ao
colocar a bateria.



5. Caso a bateria seja removida e
recolocada ou substituida por uma
nova, direcione o painel solar para
o sol ou uma fonte de iluminagao
forte para ativar a luz.

6. Nao coloque as baterias usadas
no lixo doméstico.

DECLARAGAO DE
CONFORMIDADE

e

Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que os artigos:
ASORB32B, ASORB32C e ASORB32P,
Aplique led solar orb com sensor,
cumprem as seguintes normas ou
documentos normativos.

Directiva 2014/30/EU -
Compatibilidade eletromagnética
em conformidade com as normas
EN55015:2013/A1:2015
EN61547:2009

Directiva RoHS 2011/65/EU.

S. Jodo de Ver, 3 de Janeiro 2019

o

Central Lob3o S. A.
Responsavel do Processo Técnico

CERTIFICADO DE GARANTIA

La garantia de este producto esta
en conformidad con la ley vigente a
partir de la fecha de compra. Por lo
tanto, debe guardar el comprobante
de compra durante ese periodo de
tiempo. La garantia cubre cualquier
defecto de fabricacion, material

o funcionamiento, asi como los
repuestos y el trabajo necesario
para su reparacion.

Si excluyen de la garantia el

malo uso del producto, eventual
reparaciones efectuadas por
personas no autorizadas (fuera de
la asistencia de la marca ASLO), asi
como cualquier dafio causado por
el uso.

No deseche nunca los
E aparatos eléctricos

y/o electrénicos en la

basura doméstica.
Segun la norma europea 2012/19/
CE al respecto de los residuos
de herramientas eléctricas y
electronicas y su transposicion
para el derecho interno, estas
herramientas tienen de ser
recogidas separadamente y
entregadas en los locales de
recogida previsto al efecto. Puede
obtener informacién acerca de la
eliminacion de la maquina utilizada
a través de los responsables legales
del reciclaje en su municipio.
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Lea y siga atentamente las
instrucciones y guarde estas
instrucciones para futuras
consultas.

3 MODOS DE
FUNCIONAMIENTO

Presione el botén para ajustar el
modo de operacion:

Una vez para el modo A

Dos veces para el modo B
Tres veces para el modo C
Cuatro veces para apagar

MODO A

Modo A: Se enciende
automaticamente al anochecer
(<30lux) y permanece al 20%, y se
apaga después de 5 horas.

MODO B

Modo B: se enciende
automaticamente al 100% (400
lm) cuando se detecta movimiento
en un rango de <= 6 metros y luego
reduce el brillo al 3% después de
20 segundos sin movimiento.

MODO C

60°

Modo C: se enciende
automaticamente al 100% (400
lm) cuando se detecta movimiento
en un rango de <= 6 metros y luego
se apaga después de 30 segundos
sin movimiento.

CARACTERISTICAS

- Zero costo eléctrico;
- Energia solar;

- PIR Directivo;

- ON/OFF automatico;
- Para uso exterior ;

- Sin cables.

INSTALACION

1. Use la tarjeta de medicion para
encontrar la posicién correcta para
perforar tres orificios.

2. Inserte tres tapones de
expansion en los orificios.

3. Inserte tres tornillos en los
tapones de expansién con un
espacio libre.

4. Haga coincidir el tornillo inferior
con la muesca y fije la ldAmpara.

5. Presione el botdn y elija el modo
de operacion.

NOTA

1. Esta es una ldmpara de energia
solar; debe instalarse donde pueda
recibir suficiente luz solar.

2. El tiempo de iluminacién
depende de la duracion de la luz
solar y las condiciones climaticas.



3. La ldmpara se activara
automaticamente al anochecer.

4. Bateria reemplazable. 18650 Li-
jon, 200mAh / 3.7V.

Tenga en cuenta el lugar del anodo
y el catodo cuando cambie la
bateria.

5. Si se retira la bateria y se
reemplaza por una nueva, hacia el
panel solar hacia el sol o una luz
fuerte para activar la lAmpara.

6. No tire la bateria a la basura
doméstica.

DECLARACION DE c €
CONFORMIDAD

19
Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que los productos:
ASORB32B, ASORB32C y ASORB32P,
Aplique led solar orb con sensor
cumplem con las siguientes normas
o documentos normalizados.

Directiva 2014/30/EU -
Compatibilidad eletromagnética
de conformidad con las normas:
EN55015:2013/A1:2015
EN61547:2009

Directiva RoHS 2011/65/EU.

S. Joéo de Ver, 3 de enero de 2019

\
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Central Lob3o S. A.
Director Técnico

CERTIFICADO DE GARANTIA

La garantia de este producto esta
en conformidad con la ley vigente a
partir de la fecha de compra. Por lo
tanto, debe guardar el comprobante
de compra durante ese periodo de
tiempo. La garantia cubre cualquier
defecto de fabricacion, material

o funcionamiento, asi como los
repuestos y el trabajo necesario
para su reparacion.

Si excluyen de la garantia el

malo uso del producto, eventual
reparaciones efectuadas por
personas no autorizadas (fuera de
la asistencia de la marca ASLO), asi
como cualquier dafio causado por
el uso.

No deseche nunca los
E aparatos eléctricos

y/o electrénicos en la

basura doméstica.
Segun la norma europea 2012/19/
CE al respecto de los residuos
de herramientas eléctricas y
electronicas y su transposicion
para el derecho interno, estas
herramientas tienen de ser
recogidas separadamente y
entregadas en los locales de
recogida previsto al efecto. Puede
obtener informacién acerca de la
eliminacion de la maquina utilizada
a través de los responsables legales
del reciclaje en su municipio.
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Please read and follow the
instructions carefully and retain
these instructions for future
reference.

3 OPERATING MODES

Press the button to adjust the
operating mode:

Once for mode A

Twice for mode B
Three times for mode C
Four times to turn off

MODE A

Mode A: It turns on automatically
at dusk (<30lux) and stays at 20%,
and turns off after 5 hours.

MODO B

Mode B: It turns on automatically
at 100% (400lm) when motion is
detected in a range of < = 6 meters
and then reduces the brightness to
3% after 20 seconds of no motion.

MODO C

60°

Mode C: It turns on automatically
at 100% (400lm) when motion is
detected in a range of <= 6 metros
and then turn off after 30 seconds
of no motion.

FEATURES

- Zero electricity cost;

- PIR detective;

- Outdoor;

- Solar powered;

- Light on/off automatically;
-Cordless.

INSTALLATION

1. Use the measuring card to find
the right position to drill three
holes.

2. Insert three expansion plugs into
the holes.

3. Insert three screws into the
expansion plugs with a spare
space.

4. Match the lower screw to the
notch and fasten the lamp.

5. Press the button and choose the
operating mode.

NOTE

1. This is a solar powered lamp;
please install it where it can receive
enough sun light.

2. The lighting time depends on
the sunshine duration and weather
conditions.

3. The lamp will activate omatically
at dusk.



4. Replaceable battery. 18650
Li-ion, 200mAh/3.7V.

Please note the place of anode and

cathode when replacing the battery.

5. If the battery is removed and
replaced by a new one, toward the
solar panel to the sun or a strong
light to activate de lamp.

6. Do not dispose of battery in the
household waste.

DECLARATION c €
OF CONFORMITY

19
We declare under our exclusive
responsibility, that the products:
ASORB32B, ASORB32C and
ASORB32P, Solar led flood light
orb with motion sensor, meet
the following standards or
standardization documents:

Directiva 2014/30/EU - Low Voltage
in accordance with EN55015:2013/
A1:2015

EN61547:2009

2011/65/EU - RoHS Directive.

S. Jodo de Ver, 3rd January 2019.

Central Lob3o S. A.
Responsible for the Technical File

WARRANTY TERMS

The warranty for this product is in
accordance with the law in force
from the date of purchase. You
should, therefore, keep your proof
of purchase during this period. The
warranty covers any manufacturing
defect in material or operation, as
well as parts and work needed for
their repairing.

Excluded from the warranty are

the misuse of the product, any
repairs carried out by unauthorized
individuals (outside the service
center of the brand ASLO) as well as
any damage caused by its use.

Never dispose of
electrical and/or
electronic

EEEN cquipment in the
household waste!
According to the European Directive
2012/19 /EC on electrical and
electronic equipment waste and
its transposition into national law,
power tools must be collected
separately and delivered to the
collection sites intended for this
purpose.
You can get information regarding
the disposal of the power tool
through the person in charge for
recycling in your city.
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MODO B

Lisez attentivement les instructions
et conservez-les pour une future
référence.

3 MODES DE
FONCTIONNEMENT

Appuyez sur le bouton pour régler
le mode de fonctionnement:

Une fois pour le mode A

Deux fois pour le mode B
Trois fois pour le mode C
Quatre fois pour éteindre

MODE A

Mode B: il s’allume
automatiquement & 100% (400lm)
lorsqu’un mouvement est détecté
dans une plage <= 6 métres, puis
réduit la luminosité a 3% aprés 20
secondes d’inactivité.

MODO C

Mode A: Il s’allume
automatiquement au crépuscule
(<30lux), reste a 20% et s’éteint au
bout de 5 heures. [INRANNAIN

60°

Mode C: Il s’allume
automatiquement & 100% (400lm)
lorsqu’un mouvement est détecté
dans une plage de <= 6 métros,
puis s’éteint apres 30 secondes
d’inactivité.

FEATURES

- Zéro coUt d'électricité;
- A énergie solaire;

- PIR détective;

- ON/OFF automatique;
- Pour U'extérieur;

- Sans fil;

INSTALLATION

1. Utilisez la carte de mesure pour
trouver la bonne position pour
percer trois trous.

2. Insérez trois connecteurs
d’extension dans les trous.

3. Insérez trois vis dans les
connecteurs d’extension en
laissant un espace libre.

4. Faites correspondre la vis
inférieure a l'encoche et fixez la
lampe.

5. Appuyez sur le bouton
et choisissez le mode de
fonctionnement.

REMARQUE

1. Ceci est une lampe a énergie
solaire; installez ou ce peut
recevoir assez de lumiere du soleil.

2. La durée d’éclairage dépend de
la durée d’ensoleillement et des
conditions météorologiques.



3. La lampe s’activera
automatiquement au crépuscule.

4. Batterie remplagable. 18650 Li-
jon, 200mAh / 3,7V.

Veuillez noter la place de
'anode et de la cathode lors du
remplacement de la pile.

5. Si la batterie est retirée et
remplacée par une nouvelle,
dirigez-vous vers le panneau solaire
pour qu'il soit exposé au soleil ou
une lumiere intense pour activer la
lampe.

6. Ne jetez pas la batterie avec les
ordures ménageres.

DECLARATION DE c E
CONFORMITE

19
Nous déclare sous notre exclusive
sa responsabilité que les
produits: ASORB32B, ASORB32C
et ASORB32P Projecteur solaire
orb avec detecteur mouvements.
répond aux normes ou documents
de normalisation suivantes:

2014/30/EU - Compatibilité
électromagnétique, répond aux
normes avec EN55015:2013/
A1:2015 / EN61547:2009;

2011/65/EU - Directive RoHS.

S. Joéo de Ver,
3 de Janvier 2019

Central Lob3o S. A.

Responsable du Processus
Technique

CERTIFICAT DE GARANTIE

La garantie de cet appareil est

de deux ans, a partir de la date
d’achatVous devrez, pourtant,
garder la preuve de l'achat durant
cette période de temps. La garantie
englobe n'importe quel défaut

de fabrication, du matériel ou du
fonctionnement, ainsi que les
piéces de rechange et les travaux
nécessaires & sa récupération. Sont
exclues de la garantie la mauvaise
utilisation du produit,

les éventuelles réparations
réalisées par des personnes

non autorisées (en dehors de
l'assistance de la marque ASLO),
ainsi que n'importe quel dommage
causé par l'utilisation de l'appareil.

Ne jetez jamais les
équipements
électriques et/ou
I électroniques avec les
ordures ménagéres!
D’apres la directive européenne
2012/19/CE concernant les déchets
d’équipements électriques et
électroniques et a sa transposition
en droit national, les outils
électriques usagés doivent étre
collectés séparément et remis
aux points de collecte prévus a
cet effet. Vous pouvez obtenir des
informations sur 'élimination de
la visseuse a choc sans fil utilisé
aupres des responsables du service
environnement de votre commune.
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THE WOLFPACK LEADERS

DECLARACAO UE
DE CONFORMIDADE

CENTRAL LOBAO S.A.
RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER VFR

Declara para os devidos efeitos que o artigos a seguir descritos:

DESCRICAO cODIGO

APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 1.5W BRANCO ASLO ASORB15B
APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 1.5W PRETO ASLO ASORB15P
APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 1.5W PRATA ASLO ASORB15C
APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 3.2W BRANCO ASLO ASORB32B
APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 3.2W PRETO ASLO ASORB32P
APLIQUE LED SOLAR ORB C/SENSOR 3.2W PRATA ASLO ASORB32C

Este certificado é concedido apds testes realizados em amostras do produto acima

referido.

Estd de acordo com as disposicdes da Diretiva 2014/30/EU,
compatibilidade eletromagnética, cumprindo as seguintes normas:

EN55015:2013/A1:2015
EN61547:2009

referente a

Os testes realizados demonstram que o produto estd em conformidade com os

requisitos da Directiva RoHS 2011/65/EU

S. Jodo de Ver, 03 de Janeiro de 2019

Central Lobdo S.A.

O Técnico Responsavel

Rua da Gandara, n? 664 Tel.: +351 256 331 080

4520-606 Sado Jodo d
Santa Maria da Feira
PORTUGAL

e Ver Fax.: +351 256 331 089

www.centrallobao.pt
dcomercial@centrallobao.pt

PME lider
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